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ΘΕΜΑ : Αποστολή της με αρ. 356/2017 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου   

 

Σας στέλνουμε αντίγραφο της με αρ. 356/2017 πράξης του Δημοτικού μας Συμβουλίου, που αφορά 

«Λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Δήμου Γλυφάδας στην «Αμφικτυονία Αρχαίων 

Ελληνικών Πόλεων», προς ενημέρωση και για τις δικές σας περαιτέρω ενέργειες.  

 

 

      Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ  

              ΤΟΥ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

 

 

 

 ΣΤΡΑΤΗΣ ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ  
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ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ  

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ  

Διεύθυνση : Άλσους 15, 16675 Γλυφάδα 

               

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ : Τρίγκα Ελένη 

ΤΗΛΕΦΩΝΑ : 213  2025234 

FAX  : 213  2025204  

e-mail  : e.trigka@glyfada.gr  

Γλυφάδα, 

Αρ. Πρωτ.  

ΠΡΟΣ :  

 

 Γραφείο Δημάρχου 
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                                                 

ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ                    ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ 

ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ               Από το Πρακτικό της με αριθ.  44/2017 

ΤΜΗΜΑ  ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ                    Συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

ΚΑΙ  ΔΗΜΑΡΧΙΑΚΗΣ  ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                      Αριθμός Απόφασης  356/2017 

   

      ΠΕΡΙΛΗΨΗ 

 

«Λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Δήμου Γλυφάδας στην «Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών 

Πόλεων» 

 

Στη Γλυφάδα και στο Δημοτικό Κατάστημα, σήμερα την 14η του μήνα  Δεκεμβρίου του έτους 2017 

ημέρα της εβδομάδας Πέμπτη και ώρα 8.00 μ.μ. συνήλθε σε συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο, 

ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 48245/8.12.2017 έγγραφη ειδοποίηση - πρόσκληση του Προέδρου 

του που δημοσιεύτηκε στον ειδικό χώρο ανακοινώσεων του Δήμου και επιδόθηκε  στον κ. Δήμαρχο και 

σε καθένα από τους Συμβούλους, σύμφωνα με το άρθρο 95 παρ. 3 του Δ.Κ.Κ.  (Ν. 3463/06 – 114 Α΄) 

για τη συζήτηση και λήψη αποφάσεων στα θέματα που περιλαμβάνονται στην ημερήσια διάταξη της πιο 

πάνω πρόσκλησης. Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο κ. Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε 

σύνολο 41 μελών βρέθηκαν παρόντα τα 24, οπότε κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης, δεδομένου ότι 

υπήρχε η από το Νόμο προβλεπόμενη απαρτία και συγκεκριμένα : 

 

Κατά την έναρξη της συνεδρίασης ήταν ΠΑΡΟΝΤΕΣ οι δημοτικοί σύμβουλοι κ.κ.  

ΑΓΓΕΛΑΤΟΣ Δημήτριος, ΑΓΓΕΛΟΠΟΥΛΟΣ Γεώργιος, ΑΚΡΙΒΟΣ Δημήτριος, ΑΡΓΥΡΟΠΟΥΛΟΥ 

Αναστασία, ΒΟΥΓΙΟΥΚΛΑΚΗΣ Αιμίλιος, ΔΟΡΚΟΦΙΚΗΣ Περικλής, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός, 

ΚΑΣΣΕΡΗΣ  Μάριος, ΚΑΥΚΑ Άννα, ΚΟΥΡΟΥΠΑΚΗΣ Στυλιανός, ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, 

ΜΗΤΡΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΝΙΚΟΛΑΟΥ Νικόλαος, ΝΙΤΣΙΟΠΟΥΛΟΣ Δημήτριος, ΠΑΝΑΓΑΚΟΣ 

Ευστράτιος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Νικόλαος, ΠΑΤΕΡΑΚΗ Αναστασία, 

ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος, ΤΖΟΥΒΕΛΗΣ Ιωάννης, ΤΣΑΓΚΛΑΣ Ορέστης, ΤΣΑΜΠΙΡΑΣ Δημήτριος, 

ΛΥΓΝΟΥ Αθηνά, ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος, ήτοι συνολικά 24 Δημοτικοί Σύμβουλοι 

 

Μετά την έναρξη της συνεδρίασης ΠΡΟΣΗΛΘΑΝ (3) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ.   

 ΚΙΣΚΗΡΑΣ Παναγιώτης, ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός στη συζήτηση του 2ου θέματος εκτός της 

ημερήσιας διάταξης 

 ΜΗΛΙΑΡΕΣΗ Μαρία μετά τη ψηφοφορία του 4ου θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης 

 

Κατά τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΧΩΡΗΣΑΝ (6) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ. 

 ΔΙΒΑΡΗΣ Στυλιανός, ΣΚΑΛΤΣΑΣ Αθανάσιος, ΘΕΟΔΟΣΟΠΟΥΛΟΣ Στυλιανός (προσήλθε 

εκ νέου στη συζήτηση του 3ου θέματος της ημερήσιας διάταξης),  μετά τη ψηφοφορία του 4ου 

θέματος εκτός της ημερήσιας διάταξης 

 ΛΕΒΕΤΣΟΒΙΤΗΣ Νικόλαος, ΠΑΠΑΖΟΓΛΟΥ Μαρία πριν τη ψηφοφορία του 21ου θέματος 

της ημερήσιας διάταξης 

 ΒΟΡΓΙΑΣ Σωτήριος πριν τη ψηφοφορία του 25ου θέματος της ημερήσιας διάταξης 

 

Καθ΄ όλη τη διάρκεια της συνεδρίασης ΑΠΟΥΣΙΑΣΑΝ (14) δημοτικοί σύμβουλοι οι κ.κ., 

ΜΠΑΡΜΠΑ Βασιλική, ΣΦΑΚΙΑΝΑΚΗΣ Στυλιανός, ΚΟΚΚΟΡΗΣ Κωνσταντίνος, ΤΣΑΚΙΡΗΣ 
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Δημήτριος, ΒΙΓΛΑΣ Δημήτριος, ΓΕΩΡΓΟΥΛΑΣ Ευστάθιος, ΑΛΕΒΙΖΟΣ Δημήτριος, ΓΚΕΚΑΣ 

Ιωάννης, ΣΑΚΚΟΥ Άννα – Φωτεινή, ΤΑΣΤΑΝΗΣ Αναστάσιος, ΒΑΓΓΕΛΑΤΟΥ Ειρήνη, 

ΗΛΙΟΠΟΥΛΟΣ Αθανάσιος, ΜΟΥΛΑΚΑΚΗΣ Βασίλειος, ΜΕΡΙΚΟΥ Παγώνα. 

 

Στη συνεδρίαση αυτή ήταν παρών ο Δήμαρχος κ. ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ ΓΕΩΡΓΙΟΣ, όπου   

καλέστηκε νόμιμα με την παραπάνω πρόσκληση του Προέδρου. 

 

Πριν τη συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης υποβλήθηκαν από δημοτικούς συμβούλους 

ερωτήσεις για διάφορα θέματα, στις οποίες απάντησαν κατά περίπτωση ο Δήμαρχος, οι 

Αντιδήμαρχοι και ο Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου. 

 

Στη συνέχεια και σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 95 παρ. 6 του Ν. 3463/06 (114 Α΄) έγινε 

πρόταση να συζητηθούν λόγω του κατεπείγοντος 4 θέματα εκτός ημερήσιας διάταξης τα οποία 

αποφασίστηκε ομόφωνα να συζητηθούν και συζητήθηκαν πριν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης.  

 

Το 10ο θέμα της ημερήσιας διάταξης προτάχθηκε και συζητήθηκε πριν το 1ο θέμα της ημερήσιας 

διάταξης. 

 

Στο 18ο θέμα της ημερήσιας διάταξης «Λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Δήμου Γλυφάδας 

στην «Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων», o κ. Πρόεδρος έθεσε υπόψη του Σώματος την 

έγγραφη εισήγηση του Δημάρχου κ. Γεώργιου Παπανικολάου,  η  οποία  έχει ως εξής:   
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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ   Γλυφάδα, 13.12.2017 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ     Αρ.Πρωτ.: 49302 
ΔΗΜΟΣ ΓΛΥΦΑΔΑΣ 
Γραφείο Δημάρχου        

 
 
ΠΡΟΣ:  
Τον  κ. Πρόεδρο 
του Δημοτικού Συμβουλίου 
 

 
ΘΕΜΑ: «Λήψη απόφασης για την συμμετοχή του Δήμου Γλυφάδας στην «Αμφικτυονία 

Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων»   

 

Κε Πρόεδρε,  
 

Σε μια χώρα με έντονο ιστορικό και πολιτιστικό στοιχείο και κύριο παράγοντα οικονομικής 

ανάπτυξης τον τουρισμό, πρέπει να πραγματοποιηθούν συντονισμένες προσπάθειες ενίσχυσης 

και προώθησης στο εξωτερικό των ανωτέρω. 

Στα πλαίσια αυτά, πρόκειται να συσταθεί Δίκτυο Πόλεων για την ανάπτυξη πολυεπίπεδης 

συνεργασίας σε επίπεδο αυτοδιοίκησης για θέματα ιστορίας, πολιτισμού και αθλητισμού μέσω 

της αναβίωσης του αρχαίου θεσμού της Αμφικτυονίας, με την επωνυμία «Αμφικτυονία 

Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων» και με διακριτικό τίτλο «Αμφικτυονία». 

Η «Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων» θα είναι Αστική Εταιρεία Μη Κερδοσκοπικού 

χαρακτήρα με έδρα στο Δήμο Μαραθώνα. Αρχικά θα αριθμεί 160 Δήμους-Μέλη. 

Σκοπός του Δικτύου είναι: 

 Η κοινή δράση και συνεργασία για θέματα ιστορίας, πολιτισμού και αθλητισμού των 

ελληνικών Πόλεων του Δικτύου μεταξύ τους, καθώς και με άλλες χώρες της Ευρώπης 

και του κόσμου, στις οποίες είχαν ιδρυθεί Ελληνικές πόλεις στην αρχαιότητα. 

Στόχοι του Δικτύου είναι οι εξής δράσεις:  

 Η ανάδειξη και προαγωγή της διασυνοριακής, διακρατικής ή/και διαπεριφερειακής 

συνεργασίας μεταξύ των μελών της Εταιρίας για θέματα ιστορίας, πολιτισμού, 

τουρισμού και αθλητισμού. 

 Η συνεργασία της Εταιρίας με Διεθνείς Αυτοδιοικητικούς και Πολιτιστικούς 

Οργανισμούς, σε τομείς που συμβάλλουν στην υλοποίηση των σκοπών της Εταιρίας.  

 Η ανταλλαγή πληροφοριών και τεχνογνωσίας σε θέματα πολιτισμού και αθλητισμού 

μεταξύ των μελών της Εταιρίας  

 Η ανάδειξη, προβολή και προώθηση καλών πρακτικών μεταξύ των μελών της Εταιρίας, 

σε θέματα που αφορούν την ιστορία, τον πολιτισμό, τον τουρισμό και τον αθλητισμό. 
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 Η ενίσχυση της συμμετοχής των πολιτών και των φορέων των τοπικών κοινωνιών  των 

μελών της Εταιρίας στα πλαίσια της πολιτιστικής συνεργασίας τους. 

Οι πόροι του Δικτύου θα προέρχονται από: 

 Eπιχορηγήσεις και επιδοτήσεις από δημόσιους και ιδιωτικούς φορείς, εθνικούς, 

ευρωπαϊκούς (κατά κύριο λόγο την Ευρωπαϊκή Ένωση) και διεθνείς,  

 Χορηγίες και δωρεές φυσικών ή νομικών προσώπων, δημοσίου ή ιδιωτικού δικαίου, 

καθώς και κληρονομίες και κληροδοσίες, 

 Εισφορές των τακτικών μελών, το ύψος των οποίων καθορίζεται με απόφαση  της Γ.Σ. 

 Έσοδα από διάφορες δραστηριότητες και εκδηλώσεις που πραγματοποιεί η Εταιρία για 

την επιδίωξη του σκοπού της,  

 Έσοδα από υπηρεσίες παρεχόμενες σε τρίτους,  

 Συνδρομές και άλλες εισφορές των υποστηρικτών και φίλων της, καθώς και από άλλα 

περιουσιακά δικαιώματα και στοιχεία που αποκτά η Εταιρεία και από την διαχείρισή 

τους, 

 Άλλες μορφές χρηματοδότησης (συμμετοχική χρηματοδότηση κ.λ.π.) 

Ο ρόλος της Αμφικτυονίας είναι συντονιστικός και τα μέλη του διατηρούν την αυτονομία τους 

ως φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο καλείται να αποφασίσει για τη συμμετοχή του Δήμου Γλυφάδας, ως 

τακτικό μέλος στο εν λόγω Δίκτυο σύμφωνα με τους όρους που ορίζονται αναλυτικά στο 

Καταστατικό Ίδρυσης, του οποίου αντίγραφο έχετε ήδη στα χέρια σας και να εξουσιοδοτήσει 

τον Δήμαρχο για τις περαιτέρω ενέργειες. 

Τίθεται υπόψη του Δημοτικού Συμβουλίου: 

 Η συμμετοχή του Δήμου Γλυφάδας στην «Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών Πόλεων».  

 Ορισμός εκπροσώπου στη Γενική Συνέλευση της «Αμφικτυονίας Αρχαίων Ελληνικών 

Πόλεων». 

Στο πλαίσιο των ανωτέρω, προτείνω όπως εισηγηθείτε στο Σώμα, τη λήψη απόφασης για: 

1. Την έγκριση της συμμετοχής του Δήμου Γλυφάδας στην «Αμφικτυονία Αρχαίων 

Ελληνικών Πόλεων»  

2. Τον ορισμό του Δημάρχου Γλυφάδας, ως εκπρόσωπου στη Γενική Συνέλευση του 

Δικτύου με αναπληρωτή τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ορέστη Τσάγκλα. 

 

 
 

          Ο Δήμαρχος 
 
 
                                                                    ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΠΑΠΑΝΙΚΟΛΑΟΥ 
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Στη συνέχεια  ο κ. Πρόεδρος αφού έθεσε υπόψη του Σώματος: 

 Την  έγγραφη εισήγηση  του Δημάρχου κ. Γεώργιου Παπανικολάου 

 

Έθεσε σε ψηφοφορία  την  πρόταση της διοίκησης, και μετά το τέλος της ψηφοφορίας ο κ. Πρόεδρος 

ανακοίνωσε το αποτέλεσμα αυτής όπου το Δημοτικό Συμβούλιο  

 
ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

 

1. Εγκρίνει την συμμετοχή του Δήμου Γλυφάδας στην «Αμφικτυονία Αρχαίων Ελληνικών 

Πόλεων», σύμφωνα με τους όρους που ορίζονται αναλυτικά στο Καταστατικό Ίδρυσης, το 

οποίο αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της παρούσας απόφασης.   

 

2. Ορίζει τον Δήμάρχο Γλυφάδας κ. Γεώργιο Παπανικολάου, ως εκπρόσωπο στη Γενική 

Συνέλευση του Δικτύου με αναπληρωτή τον Δημοτικό Σύμβουλο κ. Ορέστη Τσάγκλα. 

 

 

Αφού συντάχθηκε η πράξη αυτή υπογράφεται ως εξής: 

Ακριβές απόσπασμα 

      Γλυφάδα,  

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΗΜΟΤΙΚΟΥ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ 

 

 
Στρατής Παναγάκος 

 
 
 
 
 
 
 
 


